

КРАСНЫЙ ФЛОТ

МОСКВА

• 7 АВГ. 1947

Перед началом нового театрального сезона

Беседа с начальником театра Северного флота тов. ИОФИНМ

Новый сезон в нашем театре начнется 19 августа. К этому времени весь актерский состав вернется из отпусков, и мы вновь будем выступать перед своими постоянными зрителями — матросами, старшинами, офицерами, с которыми сроднились за много лет совместной службы на Севере.

Истекший сезон прошел у нас в напряженной работе над спектаклями: «За тех, кто в море!», «Русский вопрос» и «Старые друзья». Из классического репертуара мы взяли пьесу Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Сто сорок три раза эти и некоторые другие спектакли были показаны североморцам за первые шесть месяцев 1947 года.

Мы хотим, чтобы нынешний год был еще более плодотворным. Театр ведет большую подготовительную работу по созданию пьесы, посвященной Северному флоту.

В нашем тематическом плане есть также спектакль, посвященный 30-летию Советской Армии.

Пьеса Кузнецова и Штайна «Идущие вперед» затрагивает важнейшие вопросы военного воспитания. Ее намечено включить в наш репертуар.

Мы берем для постановки также пьесу А. М. Горького «Васса Железнова».

План большой, но у нас есть полная уверенность, что мы сумеем его хорошо выполнить. Рассчитываем при этом на активную помощь наших зрителей. В прошлом сезоне эта помощь очень пригодилась при постановке спектакля «За тех, кто в море!». Актеры и художественное руководство совето-

вались с опытными офицерами и постоянно пользовались их консультацией.

На повышение качества спектаклей должна будет сказаться и та организационная работа, которая проделана нами за последние месяцы. В театр приглашена новая группа квалифицированных актеров, художников и режиссеров. Лучшие люди театра, работающие в нем уже много лет, гг. Дельгин, Хотянов, Лушников, Улюпов, Азатов, Василисина, Волкова, Ермакова, Чернова, Колодийцева и другие заявили о своем желании работать в театре Северного флота еще ряд лет.

В прошлом сезоне зрители справедливо выражали недовольство оформлением наших спектаклей. К началу нынешнего сезона мы приходим технически более оснащенными и к тому же пригласили квалифицированного руководителя постановочной частью.

В прошлом сезоне у нас не было регулярных занятий по вопросам театрального искусства. Мы практиковали главным образом эпизодические лекции, пользуясь каждый раз приходом к нам отдельных лекторов из Москвы. Этого, конечно, недостаточно, и в нынешнем году надо будет организовать систематическую учебу членов коллектива.

Возобновляя на днях свою деятельность, театр Северного флота намерен первую новую постановку — спектакль «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева — осуществить в течение ближайших месяцев, к 30-летию Великой Октябрьской социалистической революции.